

任何人或动物进入没有活着出来,遍地骸骨死因成谜——

# 昆仑山死亡谷堪称“地狱之门”

在西线,新疆、青海三省区的交接之处有一个著名的昆仑山,在山脉的中段有一个盆地叫唐古斯盆地,当地人一般叫它“死亡谷”,为任何进入死亡谷内的人和动物都没有能活着出来,谷里四处布满了狼的皮毛、狼的骨骸,猎人的靴鞋及死马死放,死时不向人道歉着一种阴森可怖的死亡气息,所以当地人都说之色克。那么死亡谷为何能屠杀生命呢?

**发现大量尸体**  
昆仑山死亡谷,号称昆仑山的“地狱之门”,那拉格峡谷那拉格峡谷(既是死亡谷)位于青藏高原昆仑山区,东起祁连山,北起祁连山,西至祁连山,全长105公里,宽约33公里,面积约3500平方公里,海拔3200-4000

米。发源于6000多米高昆仑山上的那拉格勒河,南有昆仑主峰玉皇顶,北有祁连山,距唐古斯盆地不远。

相传在昆仑山生活的牧羊人宁愿没有肥草吃而半死在戈壁滩上,也不敢进入昆仑山那个水草繁茂的古道而沉寂的深谷。这个谷地即是死亡谷,谷里四处布满了狼的皮毛、狼的骨骸、猎人的靴鞋及死马死放,死时不向人道歉着一种阴森可怖的死亡气息。

1983年有一群青海河拉格勒河的寻回食吃谷中的肥草而使人死亡。一名牧民曾进入谷地寻马,几天过去后,人没有出来,而马群却出现了,后来他的尸体在一座小山上被发现。衣服破烂,光着脚,双目圆睁,嘴呈大,嘴还挂在手中,一副死不瞑目的样子,让人不解的是,他的身上没有发现任何的伤痕或被

袭击的痕迹。

这起惨剧发生不久后,在附近工作的地质队也遭到了死亡谷的袭击,那是1983年7月,外面正是酷热难当的时候,死亡谷附近却突然下起了暴风雨,一声巨响伴随着暴风雪突如其来,炊事员当场晕倒过去。据炊事员回忆,他当时一听到巨响,顿时感到全身麻木,两眼发黑,接着就失去了意识。第二天队员们出外工作时,按捺地发现原来的黄土地变成黑土,如同灰层,动辙和巨雷而被“击毙”。

或是雷电与暗河所致

新疆地区迅速组织考察队考察谷地,考察后发现该地区的异常现象为明显,而且分布范围很广,越深入谷地,异常现象越奇。

在雷电效应作用下,云层中的电荷和谷地的磁场作用,导致电荷放电,使这里成为多雷区,而雷往往以高楼的顶部作为攻击的对象。

专家们分析认为,谷地的异常是在雷电效应作用下,与云层中的电荷产生空气放电现象,从而造成雷击了多雷区。雷电一旦发生,雷击的对象往往就是谷地中突兀的崖头和进入谷地的动物。

此外,据国家还在死亡谷东部的沼泽地发现了暗河,它是强磁场的陷阱,如果人和其他动物陷在上面,立刻会掉入其中,被暗河的强大磁力吸入无底深渊。

上有雷击,下有暗河,这便是昆仑山死亡谷由来,而这种推测也是对连续发生的几个事件的最佳解释。

(摘自《科技信息快报》)



重庆—解放碑



扬州—黄楼—平秀楼



云南—昆明—东寺塔



山西—太原—市政大厦

中国各省市自治区标志性建筑 (网摘)

## 为何在美国不能“深夜撸串”

近年来,已经发生多起中国留学生在美国遭遇人身安全事故,无论是加州大学两名中国留学生被枪杀,还是中国女留学生在纽约法拉盛区街区遭强暴及监禁案死亡,每一次悲剧后,“美国保命符”都会流行网络,告诉海外游子在美国时注意人身安全。在国内可以随意在街头深夜撸串的安全心态,碰上美国本土,恐怕得放下。

直观来说,除了少数富人区,在绝大多数美国城市,深夜出门绝对不敢孤身外出,即便在白天,人们也不敢轻易涉足那些治安案件高发的街区。熟悉当地情况的人告诫说,不要一个人深夜去逛中央公园等。

数字证明了人们的直观感受,根据联合国毒品与犯罪问题办公室最近年的报告,美国是世界上犯罪率前10

大国家,人口占世界不足9%的美国,有着世界最高的犯罪率,按美国媒体报道,美国监狱人口超过200万人,占世界的25%。

而且,当前美国治安状况呈继续恶化的趋势。联邦调查局针对2016年全美犯罪率的初步统计报告显示,前六个月犯罪率同比增加了5.5%,该比例更是不断增长,美国枪支暴力枪击案同时统计,2017年刚过去半年,至今已发生了31286起涉枪案件,2016年全年是36125起。

不用看数字,徒手看美国某地方新闻就发现,几乎每天都有一天不发生重大安全事件,就在美国7月4日(美国日前庆祝独立日)期间,宾夕法尼亚州一名白人男子因开车并枪冲突被枪杀一名黑人女子,纽约一医院发生枪击2死6伤,阿肯色州小酒馆一家夜总会发生疑

似帮派冲突25人受伤……

这混乱的存在有其内在逻辑,美国的警察主要靠地方政府财政养活,而政府财政主要来源于税收,于是,富裕的城市,社区才能雇得起更多警察,警察出警速度也更快,治安环境和安全感,进而吸引(更多富裕)住户,收到更多的税,反之,贫穷的城市,社区不得不招人,雇警察“不安全感”被收少”的恶性循环。

美国一些已经破产的城市,比如有“毒窟”之称的底特律,甚至雇不起警察和治安人员,夜路难走的底特律,街上几无行人,四处可见被火焚烧后的汽车,废弃的房顶,墙上写着“僵尸降临”的涂鸦,不由得让人想到电影《生化危机》的画面,令人不寒而栗。

(摘自《解放日报》)

## 德国将立法打击假新闻

6月22日,德国联邦司法和消费者保护部牵头起草的《数字化媒体领域的执行法案》经过联邦议院第一轮意见征询及联邦议会公开听证会后,进入新一轮修改和完善阶段。

在社交媒体时代,没有专业新闻机构的监督,假新闻泛滥之势,逐渐成网络斗争的工具,假新闻可以制造舆论,在网民中打散不安情绪,操控公共舆论,影响国家的政治生态,甚至可以操控大选,对社会自由、开放、民主和平构成严重威胁。欧盟委员会虚拟调查局的调查结果显示,从过去近两年中,该调查就发现了3200多假新闻,假新闻及其配套服务已成为一种可交易的商品,拥有完整的产业链,德国在网络上公开叫卖,明码标价,商业模式清晰可见,欧洲网络安全公司Trend Micro采集的数据显示,被影响大选结果的假新闻金额服务费用在

40万美元左右,能煽动民众上街游行,假新闻服务费用在20万美元左右。

社交网络经营企业在监管机制和责任机制缺位的情况下,有意或无意中成了假新闻的“帮凶”。德国政府早在2015年就与各大社交网络平台签署了社交网络自律协议,但收效甚微,他们意识到,应对假新闻,光靠平台自律远远不够,必须加大社交网络经营企业的监管和执法力度,因此考虑从立法层面净化网络舆论环境提供法律依据。

依据草案,拥有200万以上用户的社交网络经营企业须建立有效、透明的投诉管理机制,须建立季度汇报制度,对违法内容投诉的处理流程、决策标准、复核等一系列情况进行汇报,并定期对报告内容公布在德国联邦选举中心的网页以及各自的社交网络平台上。对于明显违法的言论,企业接到投诉后,须在24小时内删除或屏蔽;复杂的

违法言论,须在七天之内删除或屏蔽;企业不仅要删除,还要留存证据,德国境内的证据保存时间为10周,企业须及时向投诉人及用户告知处理情况,并提供理由;网络平台上出现的所有“违法言论”副本也必须及时删除或屏蔽,否则,企业将收到巨额罚款,相关企业没有或未及时指定德国境内相关事务负责人或无法提供人,最高处50万欧元罚款;如果企业没有建立有效的投诉管理机制,没有在规定的时间内删除违法言论,最高处300万欧元罚款。

目前各方对该草案存在较大意见分歧,缺少企业谈判问责条款,并以欧盟议会党团法律政策负责人温克勒尔-贝雷女士表示,“该草案的一些根本条款影响欧盟和德国,要平衡好与德国宪法赋予的人身和言论自由之权利的关系。”

(摘自《生命时报》)

## 应对医疗危机 新加坡在亚洲最强

“亚洲四小龙”之一的新加坡不仅在经济领域创下不少奇迹,在医疗保健领域亦是取得不少举世瞩目的成就,作为实行全民医疗保险制度的国家,新加坡最近被评为亚洲最有能力和应对医疗危机的国家。居民无论在哪家医院“门诊就医”,医药费均由政府全额补贴,医疗保险范围广、原点多,既有强制性的保健储蓄,又有半强制性的保健基金,还有完全自愿的健保储蓄计划。

保健储蓄是新加坡在全国范围内建立的用于医疗保健的专项储蓄制

度,覆盖所有的在职人员,雇主、雇员双方按照工资的比例缴款,用于支付投保人及其家属成员的住院和门诊费用。

保健基金计划是保健储蓄计划的补充,每年政府会根据国家的财政收入和经济状况,拨款1亿-2亿美元,主要是为了资助那些保健储蓄不足以支付高昂医疗费用的贫困群体。

健保双金计划也被称作“大病保险计划”,属于社会保险,采用自愿缴付的原则,旨在帮助公民支付重大疾病治疗带来的巨额住院费和医药费,每人每年缴纳的保费从12新元至249新元不等,

最高投保年龄是75岁,新加坡差不多有50%的人选择加入这个计划。

在整个医疗保险支出中,基本医疗保险的补贴占比非常小,仅占到25%左右,个人负担的比重高达50%,但是新加坡的医疗保险制度绝对是“普惠济贫”,比如门诊费中,成人补贴30%,儿童和老年人则补贴75%,政府通过保健计划,向贫困人群和弱势群体提供免费或资助的医疗服务,保障每一个新加坡人都能获得良好的基本医疗保险。

(摘自《北京青年报》)